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BOAT COVER

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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①Boat Cover

②Pontoon Boat Cover ③T top Cover

MODEL:SXYFQCZ19-20 MODEL: SXYT-TOPCZ20-22
SXYFQCZ23-24 SXYT-TOPCZ24-26

④T top Cover Jet Ski Cover ⑤ Yacht Cover

MODEL: SXYMTTZ126-135 MODEL:HSYTZ14-16
HSYTZ17-19
HSYTZ20-22

BOAT COVER

MODEL：SXYTYCZ14-16
SXYTYCZ16-18
SXYTYCZ17-19
SXYTYCZ20-22
SXYTYCZ23-24
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Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

IMPORTANT SAFEGUARDS
WARNING: Read and understand this entire manual before operating or
servicing this product. Failure to follow these warnings and instructions can
cause personal injury or damage to valuable property.
It is best to complete the process of assembling the clothing together.
Never work on a boat when the boat is wet. Please be careful and
cautious.
Installation and disassembly by two people is safer and easier. Please
consult your boat cover manual.
Avoid children using boat cover. And this product is not a toy. Do not allow
children to play with.
Keep away from sharp points, blades, and other items.
Keep away from open flame. This product will ignite and burn if brought
into contact with an open flame.
Installation precautions
Installation only according to these instructions. Improper installation can
create hazards.
2. Keep the installation area clean and well-lit.
3. Keep bystanders out of the area during assembly.
4. Do not install when tired or when under the influence of alcohol, drugs,
or medication.
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5. Product capabilities apply to properly and completely installed products
only.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Instructions:

①Boat Cover

1. The boat cover is sewn with polyester 600D dyed Oxford fabric; add anti
splash coating on the outer layer, and PU coating on the inner layer, which
can effectively prevent UV, dust, sun, rain, etc

2. Unique locking windproof system, the ship cover adopts a buckle
adjustable webbing method for easy installation. When you receive the
product, first confirm the integrity of the product, which consists of the ship
cover, webbing, storage bag, and instruction manual. Then confirm the
front and rear direction of the ship cover, cover the ship cover with
reinforced webbing handles sewn around the edge of the ship cover (as
shown in the figure), pass the webbing through the holes of these handles
and fix it on the trailer below. The webbing can be adjusted for tightness,
(Don't adjust too tightly to avoid damage to the boat cover). Don't worry
about your boat cover being blown away.

MODEL：
SXYTYCZ14-16
SXYTYCZ16-18
SXYTYCZ17-19
SXYTYCZ20-22
SXYTYCZ23-24
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②Pontoon boat cover
MODEL:SXYFQCZ19-20 SXYFQCZ23-24

1. The boat cover is sewn with polyester 800D dyed Oxford fabric; add anti
splash coating on the outer layer, and PU coating on the inner layer, which
can effectively prevent UV, dust, sun, rain, etc

2. Unique locking windproof system, the ship cover adopts a buckle
adjustable webbing method for easy installation. When you receive the
product, first confirm the integrity of the product, which consists of the ship
cover, webbing, storage bag, and instruction manual. Then confirm the
front and rear direction of the ship cover, cover the ship cover with
reinforced webbing handles sewn around the edge of the ship cover (as
shown in the figure), pass the webbing through the holes of these handles
and fix it on the trailer below. The webbing can be adjusted for tightness,
(Don't adjust too tightly to avoid damage to the boat cover). Don't worry
about your boat cover being blown away.
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③T top Cover

MODEL: SXYT-TOPCZ20-22 SXYT-TOPCZ24-26

1. The boat cover is sewn with polyester 600D dyed Oxford fabric; add anti
splash coating on the outer layer, and PU coating on the inner layer, which
can effectively prevent UV, dust, sun, rain, etc

2. Unique locking windproof system, the ship cover adopts a buckle
adjustable webbing method for easy installation. When you receive the
product, first confirm the integrity of the product, which consists of the ship
cover, webbing, storage bag, and instruction manual. Then confirm the
front and rear direction of the ship cover, cover the ship cover with
reinforced webbing handles sewn around the edge of the ship cover (as
shown in the figure), pass the webbing through the holes of these handles
and fix it on the trailer below. The webbing can be adjusted for tightness,
(Don't adjust too tightly to avoid damage to the boat cover). Don't worry
about your boat cover being blown away.
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④T top CoverJet Ski Cover

MODEL: SXYMTTZ126-135

1.The boat cover is sewn with polyester 600D dyed Oxford fabric; Add anti
splash coating on the outer layer, and PU coating on the inner layer, which
can effectively prevent UV, dust, sun, rain, etc

2.Unique locking windproof system, the ship cover adopts a buckle
adjustable webbing method for easy installation. When you receive the
product, first confirm the integrity of the product, which consists of the ship
cover, webbing, storage bag, and instruction manual. Then confirm the
front and rear direction of the ship cover, cover the ship cover with
reinforced webbing handles sewn around the edge of the ship cover (as
shown in the figure), pass the webbing through the holes of these handles
and fix it on the trailer below. The webbing can be adjusted for tightness,
(Don't adjust too tightly to avoid damage to the boat cover) Don't worry
about your boat cover being blown away
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⑤ Yacht Cover

MODEL:HSYTZ14-16 HSYTZ17-19 HSYTZ20-22

1. The boat cover is sewn with polyester 210D dyed Oxford fabric; add anti
splash coating on the outer layer, and PU coating on the inner layer, which
can effectively prevent UV, dust, sun, rain, etc.

2. Find the front end of the boat cover, place the cover from front to back,
and pull both sides down. Find the 6 straps (5 long and 1 short) to be
delivered, connect one end of the 5 straps to the buckle on one side of the
ship cover, and the other end around the bottom of the ship bottom and
trailer beam to the buckle on the other side of the ship, and fix it properly;
One short webbing is connected to the front end buckle of the ship cover
and fixed to the inclined beam of the trailer. The webbing can be adjusted
for tightness (not too tight to avoid damage to the boat cover). Don't worry
about your boat cover being blown away.
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Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim

Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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COUVERTURE  DE  BATEAU

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  

par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  
proposés.  par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  

chez  nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support
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Couvercle  supérieur  en  T

HSYTZ20-22

SXYTYCZ16-18

MODÈLE :  SXYT-TOPCZ20-22

SXYT-TOPCZ24-26

SXYTYCZ17-19

SXYTYCZ20-22

Housse  supérieure  T  Housse  de  Jet  Ski

SXYTYCZ23-24

  Couverture  de  yacht

Couverture  de  bateau

MODÈLE :  SXYMTTZ126-135

Couverture  de  bateau  ponton

MODÈLE:  HSYTZ14-16

HSYTZ17-19

Modèle :  SXYFQCZ19-20.

SXYFQCZ23-24

Modèle : SXYTYCZ14-16
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COUVERTURE  DE  BATEAU
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GARANTIES  IMPORTANTES

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique
www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!
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consultez  le  manuel  de  votre  housse  de  bateau.

Évitez  que  les  enfants  utilisent  la  housse  de  bateau.  Et  ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  permettent  pas

Contactez-nous:

AVERTISSEMENT :  Lisez  et  comprenez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant  d'utiliser  ou

des  enfants  avec  qui  jouer.

3.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  l'assemblage.

l'entretien  de  ce  produit.  Le  non-respect  de  ces  avertissements  et  instructions  peut

Tenir  à  l’écart  des  pointes  tranchantes,  des  lames  et  autres  objets.

4.  Ne  pas  installer  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues  ou  de  
médicaments.

Tenir  à  l'écart  des  flammes  nues.  Ce  produit  s'enflammera  et  brûlera  s'il  est  amené

causer  des  blessures  ou  des  dommages  à  des  biens  de  valeur.

Ceci  est  l'instruction  originale,  veuillez  lire  toutes  les  instructions  du  manuel

Il  est  préférable  de  terminer  le  processus  d’assemblage  des  vêtements  ensemble.

soigneusement  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  nos

Ne  travaillez  jamais  sur  un  bateau  lorsque  le  bateau  est  mouillé.  S'il  vous  plaît  soyez  prudent  et

en  contact  avec  une  flamme  nue.

Précautions  d'installation

Manuel  de  l'Utilisateur.  L'apparence  du  produit  est  soumise  aux

prudent.

Installation  uniquement  selon  ces  instructions.  Une  mauvaise  installation  peut

L'installation  et  le  démontage  par  deux  personnes  sont  plus  sûrs  et  plus  faciles.  S'il  te  plaît

produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner,  nous  ne  vous  informerons  plus  si

créer  des  dangers.

2.  Gardez  la  zone  d'installation  propre  et  bien  éclairée.

il  existe  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à

Machine Translated by Google



SXYTYCZ17-19

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

Couverture  de  bateau

SXYTYCZ16-18

SXYTYCZ14-16

5.  Les  fonctionnalités  du  produit  s'appliquent  uniquement  aux  produits  correctement  et  complètement  

installés.

SXYTYCZ23-24

1.  La  housse  du  bateau  est  cousue  avec  du  tissu  Oxford  teint  en  polyester  600D ;  ajoutez  un  revêtement  

anti-éclaboussures  sur  la  couche  extérieure  et  un  revêtement  PU  sur  la  couche  intérieure,  ce  qui  peut  

empêcher  efficacement  les  UV,  la  poussière,  le  soleil,  la  pluie,  etc.

MODÈLE:
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SXYTYCZ20-22

Instructions:

2.  Système  coupe-vent  de  verrouillage  unique,  la  housse  du  navire  adopte  une  méthode  de  

sangle  réglable  par  boucle  pour  une  installation  facile.  Lorsque  vous  recevez  le  produit,  

confirmez  d'abord  l'intégrité  du  produit,  qui  comprend  la  housse  de  transport,  la  sangle,  le  sac  

de  rangement  et  le  manuel  d'instructions.  Confirmez  ensuite  le  sens  avant  et  arrière  de  la  

housse  du  navire,  recouvrez  la  housse  du  navire  avec  des  poignées  en  sangle  renforcée  

cousues  autour  du  bord  de  la  housse  du  navire  (comme  indiqué  sur  la  figure),  passez  la  sangle  

dans  les  trous  de  ces  poignées  et  fixez-la  sur  le  bande-annonce  ci-dessous.  La  sangle  peut  être  

ajustée  pour  plus  de  serrage  (ne  pas  trop  serrer  pour  éviter  d'endommager  la  housse  du  

bateau).  Ne  craignez  pas  que  la  housse  de  votre  bateau  soit  emportée.

Machine Translated by Google
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1.  La  housse  du  bateau  est  cousue  avec  du  tissu  Oxford  teint  en  polyester  800D ;  ajoutez  un  revêtement  

anti-éclaboussures  sur  la  couche  extérieure  et  un  revêtement  PU  sur  la  couche  intérieure,  ce  qui  peut  

empêcher  efficacement  les  UV,  la  poussière,  le  soleil,  la  pluie,  etc.

2.  Système  coupe-vent  de  verrouillage  unique,  la  housse  du  navire  adopte  une  méthode  de  sangle  

réglable  par  boucle  pour  une  installation  facile.  Lorsque  vous  recevez  le  produit,  confirmez  d'abord  

l'intégrité  du  produit,  qui  comprend  la  housse  de  transport,  la  sangle,  le  sac  de  rangement  et  le  manuel  

d'instructions.  Confirmez  ensuite  le  sens  avant  et  arrière  de  la  housse  du  navire,  recouvrez  la  housse  du  

navire  avec  des  poignées  en  sangle  renforcée  cousues  autour  du  bord  de  la  housse  du  navire  (comme  

indiqué  sur  la  figure),  passez  la  sangle  dans  les  trous  de  ces  poignées  et  fixez-la  sur  le  bande-annonce  

ci-dessous.  La  sangle  peut  être  ajustée  pour  plus  de  serrage  (ne  pas  trop  serrer  pour  éviter  d'endommager  

la  housse  du  bateau).  Ne  craignez  pas  que  la  housse  de  votre  bateau  soit  emportée.

Couverture  de  bateau  ponton

Modèle :  SXYFQCZ19-20. SXYFQCZ23-24

Machine Translated by Google
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Couvercle  supérieur  en  T

1.  La  housse  du  bateau  est  cousue  avec  du  tissu  Oxford  teint  en  polyester  600D ;  ajoutez  un  revêtement  

anti-éclaboussures  sur  la  couche  extérieure  et  un  revêtement  PU  sur  la  couche  intérieure,  ce  qui  peut  

empêcher  efficacement  les  UV,  la  poussière,  le  soleil,  la  pluie,  etc.

2.  Système  coupe-vent  de  verrouillage  unique,  la  housse  du  navire  adopte  une  
méthode  de  sangle  réglable  par  boucle  pour  une  installation  facile.  Lorsque  vous  
recevez  le  produit,  confirmez  d'abord  l'intégrité  du  produit,  qui  comprend  la  housse  
de  transport,  la  sangle,  le  sac  de  rangement  et  le  manuel  d'instructions.  Confirmez  
ensuite  le  sens  avant  et  arrière  de  la  housse  du  navire,  recouvrez  la  housse  du  
navire  avec  des  poignées  en  sangle  renforcée  cousues  autour  du  bord  de  la  housse  
du  navire  (comme  indiqué  sur  la  figure),  passez  la  sangle  dans  les  trous  de  ces  
poignées  et  fixez-la  sur  le  bande-annonce  ci-dessous.  La  sangle  peut  être  ajustée  
pour  plus  de  serrage  (ne  pas  trop  serrer  pour  éviter  d'endommager  la  housse  du  
bateau).  Ne  craignez  pas  que  la  housse  de  votre  bateau  soit  emportée.

MODÈLE :  SXYT-TOPCZ20-22  SXYT-TOPCZ24-26

Machine Translated by Google



1.  La  housse  du  bateau  est  cousue  avec  du  tissu  Oxford  teint  en  polyester  600D ;  Ajoutez  un  revêtement  

anti-éclaboussures  sur  la  couche  extérieure  et  un  revêtement  PU  sur  la  couche  intérieure,  ce  qui  peut  

empêcher  efficacement  les  UV,  la  poussière,  le  soleil,  la  pluie,  etc.

2.  Système  coupe-vent  de  verrouillage  unique,  la  housse  du  navire  adopte  une  méthode  de  sangle  

réglable  par  boucle  pour  une  installation  facile.  Lorsque  vous  recevez  le  produit,  confirmez  d'abord  

l'intégrité  du  produit,  qui  comprend  la  housse  de  transport,  la  sangle,  le  sac  de  rangement  et  le  manuel  

d'instructions.  Confirmez  ensuite  le  sens  avant  et  arrière  de  la  housse  du  navire,  recouvrez  la  housse  du  

navire  avec  des  poignées  en  sangle  renforcée  cousues  autour  du  bord  de  la  housse  du  navire  (comme  

indiqué  sur  la  figure),  passez  la  sangle  dans  les  trous  de  ces  poignées  et  fixez-la  sur  le  bande-annonce  

ci-dessous.  La  sangle  peut  être  ajustée  pour  plus  de  serrage  (ne  l'ajustez  pas  trop  serré  pour  éviter  

d'endommager  la  housse  du  bateau).  Ne  vous  inquiétez  pas  si  la  housse  de  votre  bateau  s'envole.
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Housse  de  ski  CoverJet  supérieure  T

MODÈLE :  SXYMTTZ126-135
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MODÈLE :  HSYTZ14-16  HSYTZ17-19  HSYTZ20-22

2.  Trouvez  l'extrémité  avant  de  la  housse  du  bateau,  placez  la  housse  d'avant  en  arrière  et  tirez  les  deux  

côtés  vers  le  bas.  Trouvez  les  6  sangles  (5  longues  et  1  courte)  à  livrer,  connectez  une  extrémité  des  5  

sangles  à  la  boucle  d'un  côté  de  la  housse  du  navire,  et  l'autre  extrémité  autour  du  bas  du  fond  du  navire  

et  la  poutre  de  la  remorque  à  la  boucle.  de  l'autre  côté  du  navire,  et  réparez-le  correctement ;  Une  sangle  

courte  est  reliée  à  la  boucle  avant  de  la  bâche  du  navire  et  fixée  à  la  poutre  inclinée  de  la  remorque.  La  

sangle  peut  être  ajustée  pour  être  serrée  (pas  trop  serrée  pour  éviter  d'endommager  la  housse  du  

bateau).  Ne  craignez  pas  que  la  housse  de  votre  bateau  soit  emportée.

1.  La  housse  du  bateau  est  cousue  avec  du  tissu  Oxford  teint  en  polyester  210D ;  ajoutez  un  revêtement  

anti-éclaboussures  sur  la  couche  extérieure  et  un  revêtement  PU  sur  la  couche  intérieure,  ce  qui  peut  

empêcher  efficacement  les  UV,  la  poussière,  le  soleil,  la  pluie,  etc.

  Couverture  de  yacht
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Römeräcker  9  Z2021,  76351

Preston,  Royaume-Uni

Linkenheim-Hochstetten,  Allemagne

Groupe  Pooledas  Ltd
Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

SHUNSHUN  GmbH

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importé  

en  

Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETASTWOOD  NSW  2122  Australie

Importé  aux  États-Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

Fabriqué  en  Chine

REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME-UNI
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support
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„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  
eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  

zu  den  großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  
Werkzeugkategorien  abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  

Vergleich  zu  den  Top-Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

BOOTSABDECKUNG

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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BOOTSABDECKUNG

SXYTYCZ23-24ÿBootsabdeckung

MODELL:  SXYMTTZ126-135

ÿPonton-Bootsabdeckung

MODELL:HSYTZ14-16

MODELL:SXYFQCZ19-20

HSYTZ17-19

MODELL:  SXYTYCZ14-16

SXYFQCZ23-24

ÿObere  Abdeckung

HSYTZ20-22

SXYTYCZ16-18

MODELL:  SXYT-TOPCZ20-22

SXYTYCZ17-19

SXYT-TOPCZ24-26

SXYTYCZ20-22

ÿT  obere  Abdeckung  Jet-Ski-Abdeckung ÿ  Yachtabdeckung

Machine Translated by Google
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Zertifikat  für  technischen  Support  und  E-Garantie
www.vevor.com/support

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

WICHTIGE  SICHERHEITSMASSNAHMEN

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  manuellen  Anweisungen

Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Installation

vor  dem  Betrieb  sorgfältig  durch.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Interpretation  unserer  vor

Arbeiten  Sie  niemals  an  einem  Boot,  wenn  das  Boot  nass  ist.  Bitte  seien  Sie  vorsichtig  und

Benutzerhandbuch.  Das  Aussehen  des  Produkts  unterliegt  dem

zurückhaltend.

Installation  nur  gemäß  dieser  Anleitung.  Eine  unsachgemäße  Installation  kann

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn

Die  Montage  und  Demontage  durch  zwei  Personen  ist  sicherer  und  einfacher.  Bitte

Gefahren  schaffen.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  zögern  Sie  nicht

Es  gibt  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt.

Konsultieren  Sie  das  Handbuch  Ihrer  Bootsabdeckung.

2.  Halten  Sie  den  Installationsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

kontaktiere  uns:

WARNUNG:  Lesen  und  verstehen  Sie  dieses  gesamte  Handbuch,  bevor  Sie  es  in  Betrieb  nehmen  oder

Vermeiden  Sie,  dass  Kinder  die  Bootsabdeckung  benutzen.  Und  dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Nicht  zulassen

Kinder  zum  Spielen.

Wartung  dieses  Produkts.  Die  Nichtbeachtung  dieser  Warnungen  und  Anweisungen  kann

Von  scharfen  Spitzen,  Klingen  und  anderen  Gegenständen  fernhalten.

3.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Personen  aus  dem  Bereich  fern.

Personenschäden  oder  Schäden  an  wertvollem  Eigentum  verursachen.

Von  offenem  Feuer  fernhalten.  Dieses  Produkt  entzündet  sich  und  brennt,  wenn  es  mitgebracht  wird

4.  Installieren  Sie  das  Gerät  nicht,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  oder  

Medikamenten  stehen.

Es  ist  am  besten,  den  Zusammenbau  der  Kleidung  abzuschließen.

mit  einer  offenen  Flamme  in  Berührung  kommen.
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SXYTYCZ14-16

SXYTYCZ16-18

SXYTYCZ20-22

MODELL:

SXYTYCZ17-19

SXYTYCZ23-24

1.  Die  Bootsabdeckung  ist  aus  gefärbtem  Oxford-Stoff  mit  Polyester  600D  genäht;  Fügen  Sie  eine  

Antispritzbeschichtung  auf  der  Außenschicht  und  eine  PU-Beschichtung  auf  der  Innenschicht  hinzu,  

um  UV-Strahlung,  Staub,  Sonne,  Regen  usw.  wirksam  zu  verhindern

2.  Einzigartiges  winddichtes  Verriegelungssystem,  die  Schiffsabdeckung  verfügt  über  eine  

schnallenverstellbare  Gurtbandmethode  für  eine  einfache  Installation.  Wenn  Sie  das  Produkt  erhalten,  

überprüfen  Sie  zunächst  die  Unversehrtheit  des  Produkts,  das  aus  der  Schiffsabdeckung,  dem  

Gurtband,  der  Aufbewahrungstasche  und  der  Bedienungsanleitung  besteht.  Überprüfen  Sie  dann  die  

vordere  und  hintere  Richtung  der  Schiffsabdeckung,  decken  Sie  die  Schiffsabdeckung  mit  verstärkten  

Gurtbandgriffen  ab,  die  um  den  Rand  der  Schiffsabdeckung  genäht  sind  (wie  in  der  Abbildung  gezeigt),  

führen  Sie  das  Gurtband  durch  die  Löcher  dieser  Griffe  und  befestigen  Sie  es  am  Trailer  unten.  Das  

Gurtband  kann  auf  Straffheit  eingestellt  werden  (stellen  Sie  es  nicht  zu  fest  ein,  um  Schäden  an  der  

Bootsabdeckung  zu  vermeiden).  Machen  Sie  sich  keine  Sorgen,  dass  Ihre  Bootsabdeckung  wegfliegt.

5.  Die  Produkteigenschaften  gelten  nur  für  ordnungsgemäß  und  vollständig  installierte  Produkte.

-  3  -

ÿBootsabdeckung

ANLEITUNG  AUFBEWAHREN

Anweisungen:
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1.  Die  Bootsabdeckung  ist  aus  gefärbtem  Oxford-Stoff  mit  Polyester  800D  genäht;  Fügen  Sie  eine  

Antispritzbeschichtung  auf  der  Außenschicht  und  eine  PU-Beschichtung  auf  der  Innenschicht  hinzu,  

um  UV-Strahlung,  Staub,  Sonne,  Regen  usw.  wirksam  zu  verhindern

2.  Einzigartiges  winddichtes  Verriegelungssystem,  die  Schiffsabdeckung  verfügt  über  eine  

schnallenverstellbare  Gurtbandmethode  für  eine  einfache  Installation.  Wenn  Sie  das  Produkt  erhalten,  

überprüfen  Sie  zunächst  die  Unversehrtheit  des  Produkts,  das  aus  der  Schiffsabdeckung,  dem  

Gurtband,  der  Aufbewahrungstasche  und  der  Bedienungsanleitung  besteht.  Überprüfen  Sie  dann  die  

vordere  und  hintere  Richtung  der  Schiffsabdeckung,  decken  Sie  die  Schiffsabdeckung  mit  verstärkten  

Gurtbandgriffen  ab,  die  um  den  Rand  der  Schiffsabdeckung  genäht  sind  (wie  in  der  Abbildung  gezeigt),  

führen  Sie  das  Gurtband  durch  die  Löcher  dieser  Griffe  und  befestigen  Sie  es  am  Trailer  unten.  Das  

Gurtband  kann  auf  Straffheit  eingestellt  werden  (stellen  Sie  es  nicht  zu  fest  ein,  um  Schäden  an  der  

Bootsabdeckung  zu  vermeiden).  Machen  Sie  sich  keine  Sorgen,  dass  Ihre  Bootsabdeckung  wegfliegt.

ÿPonton-Bootsabdeckung

-  4  -

MODELL:SXYFQCZ19-20 SXYFQCZ23-24
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ÿObere  Abdeckung

MODELL:  SXYT-TOPCZ20-22  SXYT-TOPCZ24-26

2.  Einzigartiges  winddichtes  Verriegelungssystem,  die  Schiffsabdeckung  verfügt  über  eine  

schnallenverstellbare  Gurtbandmethode  für  eine  einfache  Installation.  Wenn  Sie  das  Produkt  erhalten,  

überprüfen  Sie  zunächst  die  Unversehrtheit  des  Produkts,  das  aus  der  Schiffsabdeckung,  dem  

Gurtband,  der  Aufbewahrungstasche  und  der  Bedienungsanleitung  besteht.  Überprüfen  Sie  dann  die  

vordere  und  hintere  Richtung  der  Schiffsabdeckung,  decken  Sie  die  Schiffsabdeckung  mit  verstärkten  

Gurtbandgriffen  ab,  die  um  den  Rand  der  Schiffsabdeckung  genäht  sind  (wie  in  der  Abbildung  gezeigt),  

führen  Sie  das  Gurtband  durch  die  Löcher  dieser  Griffe  und  befestigen  Sie  es  am  Trailer  unten.  Das  

Gurtband  kann  auf  Straffheit  eingestellt  werden  (stellen  Sie  es  nicht  zu  fest  ein,  um  Schäden  an  der  

Bootsabdeckung  zu  vermeiden).  Machen  Sie  sich  keine  Sorgen,  dass  Ihre  Bootsabdeckung  wegfliegt.

1.  Die  Bootsabdeckung  ist  aus  gefärbtem  Oxford-Stoff  mit  Polyester  600D  genäht;  Fügen  Sie  eine  

Antispritzbeschichtung  auf  der  Außenschicht  und  eine  PU-Beschichtung  auf  der  Innenschicht  hinzu,  

um  UV-Strahlung,  Staub,  Sonne,  Regen  usw.  wirksam  zu  verhindern
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ÿT  obere  CoverJet  -Skiabdeckung

MODELL:  SXYMTTZ126-135

2.  Einzigartiges  winddichtes  Verriegelungssystem,  die  Schiffsabdeckung  verfügt  über  eine  verstellbare  

Gurtbandmethode  mit  Schnalle  für  eine  einfache  Installation.  Wenn  Sie  das  Produkt  erhalten,  überprüfen  

Sie  zunächst  die  Unversehrtheit  des  Produkts,  das  aus  der  Schiffsabdeckung,  dem  Gurtband,  der  

Aufbewahrungstasche  und  der  Bedienungsanleitung  besteht.  Überprüfen  Sie  dann  die  vordere  und  

hintere  Richtung  der  Schiffsabdeckung,  decken  Sie  die  Schiffsabdeckung  mit  verstärkten  Gurtbandgriffen  

ab,  die  um  den  Rand  der  Schiffsabdeckung  genäht  sind  (wie  in  der  Abbildung  gezeigt),  führen  Sie  das  

Gurtband  durch  die  Löcher  dieser  Griffe  und  befestigen  Sie  es  am  Trailer  unten.  Das  Gurtband  kann  

auf  Straffheit  eingestellt  werden  (stellen  Sie  es  nicht  zu  fest  ein,  um  Schäden  an  der  Bootsabdeckung  

zu  vermeiden).  Machen  Sie  sich  keine  Sorgen,  dass  Ihre  Bootsabdeckung  weggeblasen  wird

1.  Die  Bootsabdeckung  ist  aus  gefärbtem  Oxford-Stoff  mit  Polyester  600D  genäht;  Fügen  Sie  eine  

Antispritzbeschichtung  auf  der  Außenschicht  und  eine  PU-Beschichtung  auf  der  Innenschicht  hinzu,  

um  UV-Strahlung,  Staub,  Sonne,  Regen  usw.  wirksam  zu  verhindern
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1.  Die  Bootsabdeckung  ist  aus  gefärbtem  Oxford-Stoff  mit  Polyester  210D  genäht;  Fügen  Sie  eine  

Antispritzbeschichtung  auf  der  Außenschicht  und  eine  PU-Beschichtung  auf  der  Innenschicht  hinzu,  

um  UV-Strahlung,  Staub,  Sonne,  Regen  usw.  wirksam  zu  verhindern.

2.  Finden  Sie  das  vordere  Ende  der  Bootsabdeckung,  platzieren  Sie  die  Abdeckung  von  vorne  nach  

hinten  und  ziehen  Sie  beide  Seiten  nach  unten.  Finden  Sie  die  6  zu  liefernden  Gurte  (5  lang  und  1  

kurz),  verbinden  Sie  ein  Ende  der  5  Gurte  mit  der  Schnalle  auf  einer  Seite  der  Schiffsabdeckung  und  

das  andere  Ende  um  die  Unterseite  des  Schiffsbodens  und  des  Anhängerbalkens  mit  der  Schnalle  auf  

der  anderen  Seite  des  Schiffes  und  befestigen  Sie  es  ordnungsgemäß;  Ein  kurzes  Gurtband  wird  mit  

der  vorderen  Schnalle  der  Schiffsplane  verbunden  und  am  geneigten  Balken  des  Anhängers  befestigt.  

Die  Straffheit  des  Gurtbandes  kann  eingestellt  werden  (nicht  zu  eng,  um  Schäden  an  der  

Bootsabdeckung  zu  vermeiden).  Machen  Sie  sich  keine  Sorgen,  dass  Ihre  Bootsabdeckung  wegfliegt.

ÿ  Yachtabdeckung

MODELL:  HSYTZ14-16  HSYTZ17-19  HSYTZ20-22
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Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  

nach  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

In  China  hergestellt

Römeräcker  9  Z2021,  76351

SHUNSHUN  GmbH

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Pooledas  Group  Ltd

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

Preston,  Vereinigtes  Königreich
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  

rispetto  ai  principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  
di  strumenti  offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  

se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

COPERTURA  BARCA
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https://www.vevor.com/support
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COPERTURA  BARCA

SXYTYCZ17-19

SXYT-TOPCZ24-26

HSYTZ17-19

SXYTYCZ16-18

MODELLO:  SXYT-TOPCZ20-22

ÿ  Copertura  dello  yacht

SXYTYCZ23-24

SXYTYCZ20-22

ÿ  Copertura  superiore  a  T  per  moto  d'acqua

ÿCopertura  per  pontone

MODELLO:HSYTZ14-16

ÿCopertura  della  barca

MODELLO:  SXYMTTZ126-135

MODELLO:SXYTYCZ14-16

ÿCoperchio  superiore  a  T

SXYFQCZ23-24

HSYTZ20-22

MODELLO:SXYFQCZ19-20

Machine Translated by Google



prodotto  che  hai  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  informeremo  più  se

manutenzione  di  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  queste  avvertenze  e  istruzioni  può

Tenere  lontano  da  punti  taglienti,  lame  e  altri  oggetti.

creare  pericoli.

Contattaci:

AVVERTENZA:  leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima  di  utilizzare  o

bambini  con  cui  giocare.

Evitare  che  i  bambini  utilizzino  la  copertura  della  barca.  E  questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  permettere

3.  Tenere  gli  astanti  lontani  dall'area  durante  l'assemblaggio.

È  meglio  completare  insieme  il  processo  di  assemblaggio  degli  indumenti.

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  tutte  le  istruzioni  del  manuale

a  contatto  con  una  fiamma  libera.

Tenere  lontano  da  fiamme  libere.  Questo  prodotto  si  accenderà  e  brucerà  se  portato

causare  lesioni  personali  o  danni  a  beni  di  valore.

4.  Non  eseguire  l'installazione  in  caso  di  stanchezza  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe  o  farmaci.

Manuale  d'uso.  L'aspetto  del  prodotto  è  soggetto  al

cauto.

Installazione  solo  secondo  queste  istruzioni.  L'installazione  impropria  può

Precauzioni  per  l'installazione

Non  lavorare  mai  su  una  barca  quando  è  bagnata.  Per  favore  stai  attento  e

attentamente  prima  di  operare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  della  ns

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Sentiti  libero  di

2.  Mantenere  l'area  di  installazione  pulita  e  ben  illuminata.

sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

consultare  il  manuale  della  copertura  della  barca.

L'installazione  e  lo  smontaggio  da  parte  di  due  persone  sono  più  facili  e  sicure.  Per  favore

TUTELA  IMPORTANTE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica
www.vevor.com/support

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-2-
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Istruzioni:

ÿCopertura  della  barca

CONSERVA  QUESTE  ISTRUZIONI
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SXYTYCZ20-22

SXYTYCZ14-16

SXYTYCZ17-19

SXYTYCZ23-24

MODELLO:

SXYTYCZ16-18

1.  La  copertura  della  barca  è  cucita  con  tessuto  Oxford  tinto  in  poliestere  600D;  aggiungere  un  

rivestimento  antispruzzo  sullo  strato  esterno  e  un  rivestimento  in  PU  sullo  strato  interno,  che  può  

prevenire  efficacemente  raggi  UV,  polvere,  sole,  pioggia,  ecc.

2.  Esclusivo  sistema  antivento  di  bloccaggio,  la  copertura  della  nave  adotta  un  metodo  di  tessitura  

regolabile  con  fibbia  per  una  facile  installazione.  Quando  si  riceve  il  prodotto,  verificare  innanzitutto  

l'integrità  del  prodotto,  che  comprende  la  copertura  della  nave,  la  cinghia,  la  custodia  e  il  manuale  

di  istruzioni.  Quindi  confermare  la  direzione  anteriore  e  posteriore  della  copertura  della  nave,  

coprire  la  copertura  della  nave  con  maniglie  in  tessuto  rinforzato  cucite  attorno  al  bordo  della  

copertura  della  nave  (come  mostrato  in  figura),  passare  la  cinghia  attraverso  i  fori  di  queste  

maniglie  e  fissarla  sulla  trailer  qui  sotto.  La  cinghia  può  essere  regolata  per  garantire  la  tenuta  

(non  stringere  troppo  per  evitare  danni  alla  copertura  della  barca).  Non  preoccuparti  che  la  

copertura  della  tua  barca  venga  spazzata  via.

5.  Le  funzionalità  del  prodotto  si  applicano  solo  ai  prodotti  installati  correttamente  e  completamente.

Machine Translated by Google
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1.  La  copertura  della  barca  è  cucita  con  tessuto  Oxford  tinto  in  poliestere  800D;  aggiungere  un  

rivestimento  antispruzzo  sullo  strato  esterno  e  un  rivestimento  in  PU  sullo  strato  interno,  che  può  

prevenire  efficacemente  raggi  UV,  polvere,  sole,  pioggia,  ecc.

2.  Esclusivo  sistema  antivento  di  bloccaggio,  la  copertura  della  nave  adotta  un  metodo  di  tessitura  

regolabile  con  fibbia  per  una  facile  installazione.  Quando  si  riceve  il  prodotto,  verificare  innanzitutto  

l'integrità  del  prodotto,  che  comprende  la  copertura  della  nave,  la  cinghia,  la  custodia  e  il  manuale  

di  istruzioni.  Quindi  confermare  la  direzione  anteriore  e  posteriore  della  copertura  della  nave,  

coprire  la  copertura  della  nave  con  maniglie  in  tessuto  rinforzato  cucite  attorno  al  bordo  della  

copertura  della  nave  (come  mostrato  in  figura),  passare  la  cinghia  attraverso  i  fori  di  queste  

maniglie  e  fissarla  sulla  trailer  qui  sotto.  La  cinghia  può  essere  regolata  per  garantire  la  tenuta  

(non  stringere  troppo  per  evitare  danni  alla  copertura  della  barca).  Non  preoccuparti  che  la  

copertura  della  tua  barca  venga  spazzata  via.

ÿCopertura  per  pontone
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ÿCoperchio  superiore  a  T

MODELLO:  SXYT-TOPCZ20-22  SXYT-TOPCZ24-26

1.  La  copertura  della  barca  è  cucita  con  tessuto  Oxford  tinto  in  poliestere  600D;  aggiungere  un  

rivestimento  antispruzzo  sullo  strato  esterno  e  un  rivestimento  in  PU  sullo  strato  interno,  che  può  

prevenire  efficacemente  raggi  UV,  polvere,  sole,  pioggia,  ecc.

2.  Esclusivo  sistema  antivento  di  bloccaggio,  la  copertura  della  nave  adotta  un  metodo  di  tessitura  

regolabile  con  fibbia  per  una  facile  installazione.  Quando  si  riceve  il  prodotto,  verificare  innanzitutto  

l'integrità  del  prodotto,  che  comprende  la  copertura  della  nave,  la  cinghia,  la  custodia  e  il  manuale  

di  istruzioni.  Quindi  confermare  la  direzione  anteriore  e  posteriore  della  copertura  della  nave,  

coprire  la  copertura  della  nave  con  maniglie  in  tessuto  rinforzato  cucite  attorno  al  bordo  della  

copertura  della  nave  (come  mostrato  in  figura),  passare  la  cinghia  attraverso  i  fori  di  queste  

maniglie  e  fissarla  sulla  trailer  qui  sotto.  La  cinghia  può  essere  regolata  per  garantire  la  tenuta  

(non  stringere  troppo  per  evitare  danni  alla  copertura  della  barca).  Non  preoccuparti  che  la  

copertura  della  tua  barca  venga  spazzata  via.
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ÿT  copertura  da  sci  CoverJet  superiore

MODELLO:  SXYMTTZ126-135

1.La  copertura  della  barca  è  cucita  con  tessuto  Oxford  tinto  in  poliestere  600D;  Aggiungi  un  

rivestimento  antispruzzo  sullo  strato  esterno  e  un  rivestimento  in  PU  sullo  strato  interno,  che  può  

prevenire  efficacemente  raggi  UV,  polvere,  sole,  pioggia,  ecc.

2.  Sistema  antivento  di  bloccaggio  unico,  la  copertura  della  nave  adotta  un  metodo  di  tessitura  

regolabile  con  fibbia  per  una  facile  installazione.  Quando  si  riceve  il  prodotto,  verificare  

innanzitutto  l'integrità  del  prodotto,  che  comprende  la  copertura  della  nave,  la  cinghia,  la  custodia  

e  il  manuale  di  istruzioni.  Quindi  confermare  la  direzione  anteriore  e  posteriore  della  copertura  

della  nave,  coprire  la  copertura  della  nave  con  maniglie  in  tessuto  rinforzato  cucite  attorno  al  

bordo  della  copertura  della  nave  (come  mostrato  in  figura),  passare  la  cinghia  attraverso  i  fori  di  

queste  maniglie  e  fissarla  sulla  trailer  qui  sotto.  La  cinghia  può  essere  regolata  per  garantire  la  

tenuta  (non  stringere  troppo  per  evitare  danni  alla  copertura  della  barca).  Non  preoccuparti  che  

la  copertura  della  barca  venga  spazzata  via

Machine Translated by Google



MODELLO:  HSYTZ14-16  HSYTZ17-19  HSYTZ20-22
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1.  La  copertura  della  barca  è  cucita  con  tessuto  Oxford  tinto  in  poliestere  210D;  aggiungere  un  

rivestimento  antispruzzo  sullo  strato  esterno  e  un  rivestimento  in  PU  sullo  strato  interno,  che  può  

prevenire  efficacemente  raggi  UV,  polvere,  sole,  pioggia,  ecc.

2.  Individuare  l'estremità  anteriore  della  copertura  della  barca,  posizionare  la  copertura  dalla  

parte  anteriore  a  quella  posteriore  e  abbassare  entrambi  i  lati.  Trova  le  6  cinghie  (5  lunghe  e  1  

corta)  da  consegnare,  collega  un'estremità  delle  5  cinghie  alla  fibbia  su  un  lato  della  copertura  

della  nave  e  l'altra  estremità  attorno  al  fondo  della  nave  e  alla  trave  del  rimorchio  alla  fibbia  

dall'altra  parte  della  nave  e  fissarlo  adeguatamente;  Una  cinghia  corta  è  collegata  alla  fibbia  

anteriore  della  copertura  della  nave  e  fissata  alla  trave  inclinata  del  rimorchio.  La  cinghia  può  

essere  regolata  per  garantire  la  tenuta  (non  troppo  stretta  per  evitare  danni  alla  copertura  della  

barca).  Non  preoccuparti  che  la  copertura  della  tua  barca  venga  spazzata  via.

ÿ  Copertura  dello  yacht
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REP.  DEL  REGNO  UNITO

REP.CE

Made  in  China

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  
Shanghai  
Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  
NSW  2122  Australia

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  
Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Unità  5  Casa  Albert  Edward,  I  Padiglioni

Preston,  Regno  Unito

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Gruppo  Pooledas  Ltd
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


CUBIERTA  PARA  BARCO

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  

en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  
herramientas  ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  

cuidadosamente  si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support
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T  cubierta  superior

HSYTZ20-22

SXYTYCZ16-18

MODELO:  SXYT-TOPCZ20-22

SXYT-TOPCZ24-26

SXYTYCZ17-19

SXYTYCZ20-22

T  cubierta  superior  para  moto  acuática

SXYTYCZ23-24

  Cubierta  de  yate

Cubierta  del  barco

MODELO:  SXYMTTZ126-135

Cubierta  para  pontón

MODELO:  HSYTZ14-16

HSYTZ17-19

MODELO:SXYFQCZ19-20

SXYFQCZ23-24

MODELO:  SXYTYCZ14-16

-  1  -

CUBIERTA  PARA  BARCO
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  Por  favor,  siéntase  libre  de

Evite  que  los  niños  utilicen  la  cubierta  del  barco.  Y  este  producto  no  es  un  juguete.  No  permitir

3.  Mantenga  a  las  personas  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

Contáctenos:

ADVERTENCIA:  Lea  y  comprenda  este  manual  completo  antes  de  operar  o

niños  para  jugar.

4.  No  lo  instale  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  de  alcohol,  drogas  o  medicamentos.

dar  servicio  a  este  producto.  El  incumplimiento  de  estas  advertencias  e  instrucciones  puede

Manténgase  alejado  de  puntas  afiladas,  cuchillas  y  otros  elementos.

causar  lesiones  personales  o  daños  a  bienes  valiosos.

Mantener  alejado  de  llamas  abiertas.  Este  producto  se  encenderá  y  arderá  si  se  lleva

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  todas  las  instrucciones  del  manual.

Lo  mejor  es  completar  el  proceso  de  ensamblar  la  ropa.

en  contacto  con  una  llama  abierta.

cuidadosamente  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestra

Nunca  trabaje  en  un  barco  cuando  esté  mojado.  Por  favor  tenga  cuidado  y

Precauciones  de  instalación

manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  a  la

precavido.

Instalación  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Una  instalación  inadecuada  puede

Producto  que  recibiste.  Por  favor  perdónanos  que  no  te  informaremos  nuevamente  si

La  instalación  y  desmontaje  por  dos  personas  es  más  segura  y  sencilla.  Por  favor

crear  peligros.

hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

consulte  el  manual  de  la  cubierta  de  su  embarcación.

2.  Mantenga  el  área  de  instalación  limpia  y  bien  iluminada.

-  2  -

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica
www.vevor.com/support

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

CONSIDERACIONES  IMPORTANTES
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GUARDA  ESTAS  INSTRUCCIONES

Instrucciones:

Cubierta  del  barco

SXYTYCZ16-18

SXYTYCZ14-16

SXYTYCZ20-22

SXYTYCZ17-19

MODELO:

SXYTYCZ23-24

5.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  únicamente  a  productos  instalados  de  forma  adecuada  y  

completa.

1.  La  funda  para  barco  está  cosida  con  tela  Oxford  teñida  de  poliéster  600D;  agregue  un  revestimiento  

antisalpicaduras  en  la  capa  exterior  y  un  revestimiento  de  PU  en  la  capa  interior,  que  puede  prevenir  

eficazmente  los  rayos  UV,  el  polvo,  el  sol,  la  lluvia,  etc.

2.  Sistema  de  bloqueo  único  a  prueba  de  viento,  la  cubierta  del  barco  adopta  un  método  de  correas  

ajustables  con  hebilla  para  una  fácil  instalación.  Cuando  reciba  el  producto,  primero  confirme  la  integridad  

del  producto,  que  consta  de  la  cubierta  del  envío,  las  correas,  la  bolsa  de  almacenamiento  y  el  manual  

de  instrucciones.  Luego  confirme  la  dirección  delantera  y  trasera  de  la  cubierta  del  barco,  cubra  la  

cubierta  del  barco  con  asas  de  correas  reforzadas  cosidas  alrededor  del  borde  de  la  cubierta  del  barco  

(como  se  muestra  en  la  figura),  pase  las  correas  a  través  de  los  orificios  de  estas  manijas  y  fíjelas  en  el  

remolque  a  continuación.  Las  correas  se  pueden  ajustar  para  ajustarlas  (no  las  ajuste  demasiado  para  

evitar  daños  a  la  cubierta  del  barco).  No  se  preocupe  si  la  cubierta  de  su  barco  se  la  lleva  el  viento.

-  3  -
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MODELO:SXYFQCZ19-20 SXYFQCZ23-24

1.  La  funda  para  barco  está  cosida  con  tela  Oxford  teñida  de  poliéster  800D;  agregue  un  

revestimiento  antisalpicaduras  en  la  capa  exterior  y  un  revestimiento  de  PU  en  la  capa  interior,  que  

puede  prevenir  eficazmente  los  rayos  UV,  el  polvo,  el  sol,  la  lluvia,  etc.

2.  Sistema  de  bloqueo  único  a  prueba  de  viento,  la  cubierta  del  barco  adopta  un  método  de  correas  

ajustables  con  hebilla  para  una  fácil  instalación.  Cuando  reciba  el  producto,  primero  confirme  la  

integridad  del  producto,  que  consta  de  la  cubierta  del  envío,  las  correas,  la  bolsa  de  almacenamiento  

y  el  manual  de  instrucciones.  Luego  confirme  la  dirección  delantera  y  trasera  de  la  cubierta  del  

barco,  cubra  la  cubierta  del  barco  con  asas  de  correas  reforzadas  cosidas  alrededor  del  borde  de  

la  cubierta  del  barco  (como  se  muestra  en  la  figura),  pase  las  correas  a  través  de  los  orificios  de  

estas  manijas  y  fíjelas  en  el  remolque  a  continuación.  Las  correas  se  pueden  ajustar  para  ajustarlas  

(no  las  ajuste  demasiado  para  evitar  daños  a  la  cubierta  del  barco).  No  se  preocupe  si  la  cubierta  

de  su  barco  se  la  lleva  el  viento.

Cubierta  para  pontón

-  4  -
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2.  Sistema  de  bloqueo  único  a  prueba  de  viento,  la  cubierta  del  barco  adopta  un  método  de  correas  

ajustables  con  hebilla  para  una  fácil  instalación.  Cuando  reciba  el  producto,  primero  confirme  la  

integridad  del  producto,  que  consta  de  la  cubierta  del  envío,  las  correas,  la  bolsa  de  almacenamiento  

y  el  manual  de  instrucciones.  Luego  confirme  la  dirección  delantera  y  trasera  de  la  cubierta  del  

barco,  cubra  la  cubierta  del  barco  con  asas  de  correas  reforzadas  cosidas  alrededor  del  borde  de  

la  cubierta  del  barco  (como  se  muestra  en  la  figura),  pase  las  correas  a  través  de  los  orificios  de  

estas  manijas  y  fíjelas  en  el  remolque  a  continuación.  Las  correas  se  pueden  ajustar  para  ajustarlas  

(no  las  ajuste  demasiado  para  evitar  daños  a  la  cubierta  del  barco).  No  se  preocupe  si  la  cubierta  

de  su  barco  se  la  lleva  el  viento.

1.  La  funda  para  barco  está  cosida  con  tela  Oxford  teñida  de  poliéster  600D;  agregue  un  

revestimiento  antisalpicaduras  en  la  capa  exterior  y  un  revestimiento  de  PU  en  la  capa  interior,  que  

puede  prevenir  eficazmente  los  rayos  UV,  el  polvo,  el  sol,  la  lluvia,  etc.

-  5  -

MODELO:  SXYT-TOPCZ20-22  SXYT-TOPCZ24-26

T  cubierta  superior
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1.  La  funda  para  barco  está  cosida  con  tela  Oxford  teñida  de  poliéster  600D;  Agregue  un  

revestimiento  antisalpicaduras  en  la  capa  exterior  y  un  revestimiento  de  PU  en  la  capa  interior,  que  

puede  prevenir  eficazmente  los  rayos  UV,  el  polvo,  el  sol,  la  lluvia,  etc.

2.Sistema  de  bloqueo  único  a  prueba  de  viento,  la  cubierta  del  barco  adopta  un  método  de  correas  

ajustables  con  hebilla  para  una  fácil  instalación.  Cuando  reciba  el  producto,  primero  confirme  la  

integridad  del  producto,  que  consta  de  la  cubierta  del  envío,  las  correas,  la  bolsa  de  almacenamiento  

y  el  manual  de  instrucciones.  Luego  confirme  la  dirección  delantera  y  trasera  de  la  cubierta  del  

barco,  cubra  la  cubierta  del  barco  con  asas  de  correas  reforzadas  cosidas  alrededor  del  borde  de  la  

cubierta  del  barco  (como  se  muestra  en  la  figura),  pase  las  correas  a  través  de  los  orificios  de  estas  

manijas  y  fíjelas  en  el  remolque  a  continuación.  Las  correas  se  pueden  ajustar  para  ajustarlas  (no  

las  ajuste  demasiado  para  evitar  daños  a  la  cubierta  del  barco).  No  se  preocupe  si  la  cubierta  del  

barco  se  la  lleva  el  viento.

-  6  -

T  top  CoverJet  Funda  para  esquí

MODELO:  SXYMTTZ126-135
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MODELO:  HSYTZ14-16  HSYTZ17-19  HSYTZ20-22

1.  La  funda  para  barco  está  cosida  con  tela  Oxford  teñida  de  poliéster  210D;  agregue  un  

revestimiento  antisalpicaduras  en  la  capa  exterior  y  un  revestimiento  de  PU  en  la  capa  interior,  que  

puede  prevenir  eficazmente  los  rayos  UV,  el  polvo,  el  sol,  la  lluvia,  etc.

2.  Encuentre  el  extremo  delantero  de  la  cubierta  del  barco,  coloque  la  cubierta  de  adelante  hacia  

atrás  y  tire  de  ambos  lados  hacia  abajo.  Encuentre  las  6  correas  (5  largas  y  1  corta)  que  se  

entregarán,  conecte  un  extremo  de  las  5  correas  a  la  hebilla  en  un  lado  de  la  cubierta  del  barco  y  

el  otro  extremo  alrededor  de  la  parte  inferior  del  barco  y  la  viga  del  remolque  a  la  hebilla.  en  el  otro  

lado  del  barco,  y  arreglarlo  adecuadamente;  Una  correa  corta  está  conectada  a  la  hebilla  del  

extremo  delantero  de  la  cubierta  del  barco  y  se  fija  a  la  viga  inclinada  del  remolque.  Las  correas  se  

pueden  ajustar  para  ajustarlas  (no  demasiado  apretadas  para  evitar  daños  a  la  cubierta  del  barco).  

No  se  preocupe  si  la  cubierta  de  su  barco  se  la  lleva  el  viento.

  Cubierta  de  yate

-  7  -
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Römeräcker  9  Z2021,  76351

Preston,  Reino  Unido

Linkenheim-Hochstetten,  Alemania

Grupo  Pooledas  Ltd
Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

SHUNSHUN  GmbH

Hecho  en  china

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  
Shanghai  
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETASTWOOD  
NSW  2122  Australia
Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

POKRYCIE  ŁODZI

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  

najlepszymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  
Przypominamy,  aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  

w  porównaniu  z  czołowymi  markami.

Machine Translated by Google
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POKRYCIE  ŁODZI

Pokrowiec  na  łódź  pontonową

MODEL:  HSYTZ14-16

Pokrowiec  na  łódź

MODEL:  SXYMTTZ126-135

MODEL:  SXYTYCZ14-16

T  górna  pokrywa

SXYFQCZ23-24

HSYTZ20-22
HSYTZ17-19

MODEL:SXYFQCZ19-20
SXYT-TOPCZ24-26  

SXYTYCZ17-19  
SXYTYCZ16-18  

MODEL:  SXYT-TOPCZ20-22

  Pokrowiec  na  jacht

SXYTYCZ23-24  
SXYTYCZ20-22  

T  Pokrowiec  na  narty  wodne

-  1  -
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instrukcja  obsługi.  Wygląd  produktu  podlega

ostrożny.

Montaż  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowa  instalacja  może

2.  Utrzymuj  miejsce  instalacji  w  czystości  i  dobrze  oświetlone.

są  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

zapoznaj  się  z  instrukcją  obsługi  pokrowca  na  łódź.

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

4.  Nie  instaluj,  gdy  jesteś  zmęczony  lub  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  lub  leków.

OSTRZEŻENIE:  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  lub  obsługi  należy  przeczytać  i  zrozumieć  całą  niniejszą  instrukcję

Skontaktuj  się  z  nami:

dzieci  do  zabawy.

Trzymać  z  dala  od  otwartego  ognia.  Ten  produkt  zapali  się  i  spali,  jeśli  zostanie  przyniesiony

www.vevor.com/support

spowodować  obrażenia  ciała  lub  uszkodzenie  cennego  mienia.

ostrożnie  przed  rozpoczęciem  pracy.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszych

Nigdy  nie  pracuj  na  łodzi,  gdy  jest  ona  mokra.  Prosimy  o  ostrożność  i

Środki  ostrożności  dotyczące  instalacji

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Proszę,  czuj  się  swobodnie  by

WAŻNI  OCHRONIARZE

Montaż  i  demontaż  w  dwie  osoby  jest  bezpieczniejszy  i  łatwiejszy.  Proszę

produkt,  który  otrzymałeś.  Proszę  nam  wybaczyć,  że  nie  będziemy  Państwa  ponownie  informować,  jeśli

stwarzać  zagrożenia.

serwisowania  tego  produktu.  Niezastosowanie  się  do  tych  ostrzeżeń  i  instrukcji  może  spowodować

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

Trzymaj  z  dala  od  ostrych  punktów,  ostrzy  i  innych  przedmiotów.

Unikaj  dzieci  korzystających  z  pokrowca  na  łódź.  A  ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj

3.  Podczas  montażu  trzymaj  osoby  postronne  z  dala  od  obszaru.

-  2  -

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Prosimy  o  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami  zawartymi  w  instrukcji

Proces  składania  odzieży  najlepiej  zakończyć  razem.

w  kontakt  z  otwartym  płomieniem.

Machine Translated by Google



Instrukcje:

SXYTYCZ16-18

Pokrowiec  na  łódź

ZACHOWAJ  TE  INSTRUKCJE

SXYTYCZ23-24

1.  Pokrowiec  na  łódź  uszyty  jest  z  tkaniny  Oxford  barwionej  poliestrem  600D;  dodaj  powłokę  

przeciwrozpryskową  na  warstwie  zewnętrznej  i  powłokę  PU  na  warstwie  wewnętrznej,  która  może  

skutecznie  zapobiegać  promieniowaniu  UV,  kurzowi,  słońcu,  deszczowi  itp.

SXYTYCZ14-16

5.  Możliwości  produktu  dotyczą  wyłącznie  prawidłowo  i  całkowicie  zamontowanych  
produktów.

2.  Unikalny,  wiatroszczelny  system  blokowania,  w  pokryciu  statku  zastosowano  metodę  
regulacji  taśmy  za  pomocą  klamry,  co  ułatwia  instalację.  Po  otrzymaniu  produktu  
najpierw  sprawdź  integralność  produktu,  który  składa  się  z  pokrowca  na  statek,  taśmy,  
torby  do  przechowywania  i  instrukcji  obsługi.  Następnie  potwierdź  przedni  i  tylny  
kierunek  pokrycia  statku,  przykryj  pokrój  statkiem  wzmocnionymi  uchwytami  
parcianymi  wszytymi  wokół  krawędzi  pokrycia  statku  (jak  pokazano  na  rysunku),  
przełóż  taśmę  przez  otwory  tych  uchwytów  i  zamocuj  ją  na  zwiastun  poniżej.  Taśmę  
można  regulować  pod  kątem  szczelności  (nie  dopasowuj  zbyt  mocno,  aby  uniknąć  
uszkodzenia  pokrycia  łodzi).  Nie  martw  się,  że  pokrowiec  na  łódź  zostanie  zdmuchnięty.

SXYTYCZ20-22

MODEL:

-  3  -

SXYTYCZ17-19
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SXYFQCZ23-24MODEL:SXYFQCZ19-20

Pokrowiec  na  łódź  pontonową

2.  Unikalny,  wiatroszczelny  system  blokowania,  w  pokryciu  statku  zastosowano  metodę  regulacji  

taśmy  za  pomocą  klamry,  co  ułatwia  instalację.  Po  otrzymaniu  produktu  najpierw  sprawdź  integralność  

produktu,  który  składa  się  z  pokrowca  na  statek,  taśmy,  torby  do  przechowywania  i  instrukcji  obsługi.  

Następnie  potwierdź  przedni  i  tylny  kierunek  pokrycia  statku,  przykryj  pokrój  statkiem  wzmocnionymi  

uchwytami  parcianymi  wszytymi  wokół  krawędzi  pokrycia  statku  (jak  pokazano  na  rysunku),  przełóż  

taśmę  przez  otwory  tych  uchwytów  i  zamocuj  ją  na  zwiastun  poniżej.  Taśmę  można  regulować  pod  

kątem  szczelności  (nie  dopasowuj  zbyt  mocno,  aby  uniknąć  uszkodzenia  pokrycia  łodzi).  Nie  martw  

się,  że  pokrowiec  na  łódź  zostanie  zdmuchnięty.

1.  Pokrowiec  na  łódź  uszyty  jest  z  tkaniny  Oxford  barwionej  poliestrem  800D;  dodaj  powłokę  

przeciwrozpryskową  na  warstwie  zewnętrznej  i  powłokę  PU  na  warstwie  wewnętrznej,  która  może  

skutecznie  zapobiegać  promieniowaniu  UV,  kurzowi,  słońcu,  deszczowi  itp.

Machine Translated by Google



T  górna  pokrywa

MODEL:  SXYT-TOPCZ20-22  SXYT-TOPCZ24-26

2.  Unikalny,  wiatroszczelny  system  blokowania,  w  pokryciu  statku  zastosowano  metodę  regulacji  

taśmy  za  pomocą  klamry,  co  ułatwia  instalację.  Po  otrzymaniu  produktu  najpierw  sprawdź  integralność  

produktu,  który  składa  się  z  pokrowca  na  statek,  taśmy,  torby  do  przechowywania  i  instrukcji  obsługi.  

Następnie  potwierdź  przedni  i  tylny  kierunek  pokrycia  statku,  przykryj  pokrój  statkiem  wzmocnionymi  

uchwytami  parcianymi  wszytymi  wokół  krawędzi  pokrycia  statku  (jak  pokazano  na  rysunku),  przełóż  

taśmę  przez  otwory  tych  uchwytów  i  zamocuj  ją  na  zwiastun  poniżej.  Taśmę  można  regulować  pod  

kątem  szczelności  (nie  dopasowuj  zbyt  mocno,  aby  uniknąć  uszkodzenia  pokrycia  łodzi).  Nie  martw  

się,  że  pokrowiec  na  łódź  zostanie  zdmuchnięty.

1.  Pokrowiec  na  łódź  uszyty  jest  z  tkaniny  Oxford  barwionej  poliestrem  600D;  dodaj  powłokę  

przeciwrozpryskową  na  warstwie  zewnętrznej  i  powłokę  PU  na  warstwie  wewnętrznej,  która  może  

skutecznie  zapobiegać  promieniowaniu  UV,  kurzowi,  słońcu,  deszczowi  itp.

-  5  -
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T  górny  pokrowiec  na  narty  Jet

MODEL:  SXYMTTZ126-135

1.  Pokrowiec  na  łódź  jest  uszyty  z  tkaniny  Oxford  barwionej  poliestrem  600D;  Dodaj  powłokę  

przeciwrozpryskową  na  warstwie  zewnętrznej  i  powłokę  PU  na  warstwie  wewnętrznej,  która  może  

skutecznie  zapobiegać  promieniowaniu  UV,  kurzowi,  słońcu,  deszczowi  itp.

2.  Unikalny,  wiatroszczelny  system  blokowania.  W  pokryciu  statku  zastosowano  metodę  regulacji  

taśmy  za  pomocą  klamry,  co  ułatwia  instalację.  Po  otrzymaniu  produktu  najpierw  sprawdź  integralność  

produktu,  który  składa  się  z  pokrowca  na  statek,  taśmy,  torby  do  przechowywania  i  instrukcji  obsługi.  

Następnie  potwierdź  przedni  i  tylny  kierunek  pokrycia  statku,  przykryj  pokrój  statkiem  wzmocnionymi  

uchwytami  parcianymi  wszytymi  wokół  krawędzi  pokrycia  statku  (jak  pokazano  na  rysunku),  przełóż  

taśmę  przez  otwory  tych  uchwytów  i  zamocuj  ją  na  zwiastun  poniżej.  Taśmę  można  regulować  pod  

kątem  naprężenia  (nie  dopasowuj  zbyt  ciasno,  aby  uniknąć  uszkodzenia  pokrycia  łodzi)  Nie  martw  się,  

że  poszycie  łodzi  zostanie  zdmuchnięte

-  6  -
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  Pokrowiec  na  jacht

1.  Pokrowiec  na  łódź  uszyty  jest  z  tkaniny  Oxford  barwionej  poliestrem  210D;  dodaj  powłokę  

przeciwrozpryskową  na  warstwie  zewnętrznej  i  powłokę  PU  na  warstwie  wewnętrznej,  która  może  

skutecznie  zapobiegać  promieniowaniu  UV,  kurzowi,  słońcu,  deszczowi  itp.

2.  Znajdź  przedni  koniec  pokrowca  na  łódź,  załóż  pokrowiec  od  przodu  do  
tyłu  i  pociągnij  obie  strony  w  dół.  Znajdź  6  pasków  (5  długich  i  1  krótki),  które  
mają  zostać  dostarczone,  podłącz  jeden  koniec  5  pasków  do  klamry  po  jednej  
stronie  pokrycia  statku,  a  drugi  koniec  wokół  dna  statku  i  belki  przyczepy  do  
klamry  po  drugiej  stronie  statku  i  odpowiednio  go  napraw;  Jedna  krótka  
taśma  jest  połączona  z  przednią  klamrą  pokrycia  statku  i  przymocowana  do  
pochyłej  belki  przyczepy.  Taśma  może  być  regulowana  pod  kątem  szczelności  
(nie  za  ciasna,  aby  uniknąć  uszkodzenia  pokrowca  łodzi).  Nie  martw  się,  że  
pokrowiec  na  łódź  zostanie  zdmuchnięty.

MODEL:  HSYTZ14-16  HSYTZ17-19  HSYTZ20-22
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REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

REPREZENT  KE
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Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

Wyprodukowano  w  Chinach

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  
Import  do  
Australii:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Pooledas  Group  Ltd

Preston,  Wielka  Brytania

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Römeräcker  9  Z2021,  76351

SHUNSHUN  GmbH

Jednostka  5  Albert  Edward  House,  pawilony
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

'Bespaar  de  helft',  'Halve  prijs'  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigen  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

koopt  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  ze  alle  categorieën  van  

aangeboden  gereedschappen  dekken.  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  

ons  goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

BOOT  DEKSEL

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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BOOT  DEKSEL

SXYTYCZ17-19

SXYT-TOPCZ24-26

HSYTZ17-19

SXYTYCZ16-18

MODEL:  SXYT-TOPCZ20-22

ÿ  Jachtafdekking

SXYTYCZ23-24

SXYTYCZ20-22

ÿT-topafdekking  voor  jetski's

ÿPontonbootafdekking

MODEL:  HSYTZ14-16

ÿBootafdekking

MODEL:  SXYMTTZ126-135

MODEL:SXYTYCZ14-16

ÿT  bovenklep

SXYFQCZ23-24

HSYTZ20-22

MODEL:SXYFQCZ19-20

Machine Translated by Google



BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

product  dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  wij  u  niet  nogmaals  informeren

onderhoud  van  dit  product.  Het  niet  opvolgen  van  deze  waarschuwingen  en  instructies  kan  leiden  tot

Blijf  uit  de  buurt  van  scherpe  punten,  messen  en  andere  voorwerpen.

gevaren  creëren.

Neem  contact  met  ons  op:

WAARSCHUWING:  Lees  en  begrijp  deze  gehele  handleiding  voordat  u  deze  bedient  of  gebruikt

kinderen  om  mee  te  spelen.

Vermijd  dat  kinderen  de  afdekzeil  gebruiken.  En  dit  product  is  geen  speelgoed.  Niet  toestaan

3.  Houd  omstanders  tijdens  de  montage  uit  de  buurt.

Het  is  het  beste  om  het  proces  van  het  in  elkaar  zetten  van  de  kleding  te  voltooien.

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen

in  contact  komen  met  een  open  vlam.

Uit  de  buurt  van  open  vuur  houden.  Dit  product  zal  ontbranden  en  verbranden  als  het  wordt  meegebracht

persoonlijk  letsel  of  schade  aan  waardevolle  eigendommen  veroorzaken.

4.  Niet  installeren  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  bent  van  alcohol,  drugs  of  medicijnen.

handleiding.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  onderworpen  aan  de

voorzichtig.

Installatie  uitsluitend  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  installatie  kan

Voorzorgsmaatregelen  bij  installatie

zorgvuldig  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze

Werk  nooit  aan  een  boot  als  de  boot  nat  is.  Wees  voorzichtig  en

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Voel  je  vrij  om

2.  Houd  de  installatieruimte  schoon  en  goed  verlicht.

er  zijn  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product.

raadpleeg  de  handleiding  van  uw  bootkap.

Installatie  en  demontage  door  twee  personen  is  veiliger  en  eenvoudiger.  Alsjeblieft

-  2  -

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat
www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!
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BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

Instructies:

ÿBootafdekking

-  3  -

MODEL:

SXYTYCZ17-19

SXYTYCZ23-24

SXYTYCZ14-16

SXYTYCZ16-18

SXYTYCZ20-22

1.  De  boothoes  is  genaaid  met  polyester  600D  geverfde  Oxford-stof;  voeg  een  antispatcoating  

toe  op  de  buitenlaag  en  een  PU-coating  op  de  binnenlaag,  die  UV,  stof,  zon,  regen,  enz.  

effectief  kan  voorkomen

2.  Uniek  vergrendelend  winddicht  systeem,  de  scheepsafdekking  maakt  gebruik  van  een  

verstelbare  riem  met  gesp  voor  eenvoudige  installatie.  Wanneer  u  het  product  ontvangt,  

controleer  dan  eerst  de  integriteit  van  het  product,  dat  bestaat  uit  de  scheepsafdekking,  de  

riem,  de  opbergtas  en  de  handleiding.  Bevestig  vervolgens  de  voor-  en  achterrichting  van  de  

scheepskap,  bedek  de  scheepskap  met  versterkte  handvatten  van  singelband  die  rond  de  

rand  van  de  scheepskap  zijn  genaaid  (zoals  weergegeven  in  de  afbeelding),  steek  de  band  

door  de  gaten  van  deze  handvatten  en  bevestig  deze  op  de  aanhangwagen  hieronder.  De  

spanband  kan  op  strakheid  worden  afgesteld  (stel  deze  niet  te  strak  af  om  schade  aan  de  

bootkap  te  voorkomen).  U  hoeft  zich  geen  zorgen  te  maken  dat  uw  bootkap  wegwaait.

5.  Productmogelijkheden  zijn  alleen  van  toepassing  op  correct  en  volledig  geïnstalleerde  

producten.

Machine Translated by Google



MODEL:SXYFQCZ19-20 SXYFQCZ23-24

-  4  -

1.  De  boothoes  is  genaaid  met  polyester  800D  geverfde  Oxford-stof;  voeg  een  

antispatcoating  toe  op  de  buitenlaag  en  een  PU-coating  op  de  binnenlaag,  die  UV,  

stof,  zon,  regen,  enz.  effectief  kan  voorkomen

2.  Uniek  vergrendelend  winddicht  systeem,  de  scheepsafdekking  maakt  gebruik  van  

een  verstelbare  riem  met  gesp  voor  eenvoudige  installatie.  Wanneer  u  het  product  

ontvangt,  controleer  dan  eerst  de  integriteit  van  het  product,  dat  bestaat  uit  de  

scheepsafdekking,  de  riem,  de  opbergtas  en  de  handleiding.  Bevestig  vervolgens  de  

voor-  en  achterrichting  van  de  scheepskap,  bedek  de  scheepskap  met  versterkte  

handvatten  van  singelband  die  rond  de  rand  van  de  scheepskap  zijn  genaaid  (zoals  

weergegeven  in  de  afbeelding),  steek  de  band  door  de  gaten  van  deze  handvatten  

en  bevestig  deze  op  de  aanhangwagen  hieronder.  De  spanband  kan  op  strakheid  

worden  afgesteld  (stel  deze  niet  te  strak  af  om  schade  aan  de  bootkap  te  voorkomen).  

U  hoeft  zich  geen  zorgen  te  maken  dat  uw  bootkap  wegwaait.

ÿPontonbootkap
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MODEL:  SXYT-TOPCZ20-22  SXYT-TOPCZ24-26

ÿT  bovenklep

2.  Uniek  vergrendelend  winddicht  systeem,  de  scheepsafdekking  maakt  gebruik  van  

een  verstelbare  riem  met  gesp  voor  eenvoudige  installatie.  Wanneer  u  het  product  

ontvangt,  controleer  dan  eerst  de  integriteit  van  het  product,  dat  bestaat  uit  de  

scheepsafdekking,  de  riem,  de  opbergtas  en  de  handleiding.  Bevestig  vervolgens  de  

voor-  en  achterrichting  van  de  scheepskap,  bedek  de  scheepskap  met  versterkte  

handvatten  van  singelband  die  rond  de  rand  van  de  scheepskap  zijn  genaaid  (zoals  

weergegeven  in  de  afbeelding),  steek  de  band  door  de  gaten  van  deze  handvatten  

en  bevestig  deze  op  de  aanhangwagen  hieronder.  De  spanband  kan  op  strakheid  

worden  afgesteld  (stel  deze  niet  te  strak  af  om  schade  aan  de  bootkap  te  voorkomen).  

U  hoeft  zich  geen  zorgen  te  maken  dat  uw  bootkap  wegwaait.

1.  De  boothoes  is  genaaid  met  polyester  600D  geverfde  Oxford-stof;  voeg  een  

antispatcoating  toe  op  de  buitenlaag  en  een  PU-coating  op  de  binnenlaag,  die  UV,  

stof,  zon,  regen,  enz.  effectief  kan  voorkomen

Machine Translated by Google
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ÿT-top  CoverJetski  -hoes

MODEL:  SXYMTTZ126-135

2.  Uniek  winddicht  sluitsysteem,  de  scheepsafdekking  maakt  gebruik  van  een  

verstelbare  riem  met  gesp  voor  eenvoudige  installatie.  Wanneer  u  het  product  

ontvangt,  controleer  dan  eerst  de  integriteit  van  het  product,  dat  bestaat  uit  de  

scheepsafdekking,  de  riem,  de  opbergtas  en  de  handleiding.  Bevestig  vervolgens  

de  voor-  en  achterrichting  van  de  scheepskap,  bedek  de  scheepskap  met  versterkte  

handvatten  van  singelband  die  rond  de  rand  van  de  scheepskap  zijn  genaaid  (zoals  

weergegeven  in  de  afbeelding),  steek  de  band  door  de  gaten  van  deze  handvatten  

en  bevestig  deze  op  de  aanhangwagen  hieronder.  De  singelband  kan  op  strakheid  

worden  aangepast  (pas  niet  te  strak  aan  om  schade  aan  de  bootkap  te  voorkomen)  

U  hoeft  zich  geen  zorgen  te  maken  dat  uw  boothoes  wegwaait

1.  De  boothoes  is  genaaid  met  polyester  600D  geverfde  Oxford-stof;  Voeg  een  

anti-spatcoating  toe  op  de  buitenste  laag  en  een  PU-coating  op  de  binnenste  laag,  

die  UV,  stof,  zon,  regen,  enz.  effectief  kan  voorkomen

Machine Translated by Google



MODEL:  HSYTZ14-16  HSYTZ17-19  HSYTZ20-22
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1.  De  boothoes  is  genaaid  met  polyester  210D  geverfde  Oxford-stof;  voeg  een  

antispatcoating  toe  op  de  buitenlaag  en  een  PU-coating  op  de  binnenlaag,  die  UV,  

stof,  zon,  regen,  enz.  effectief  kan  voorkomen.

2.  Zoek  het  voorste  uiteinde  van  de  bootkap,  plaats  de  kap  van  voren  naar  achteren  

en  trek  beide  zijden  naar  beneden.  Zoek  de  6  riemen  (5  lang  en  1  kort)  die  moeten  

worden  geleverd,  verbind  het  ene  uiteinde  van  de  5  riemen  met  de  gesp  aan  de  ene  

kant  van  de  scheepskap  en  het  andere  uiteinde  rond  de  onderkant  van  de  

scheepsbodem  en  de  trailerbalk  met  de  gesp  aan  de  andere  kant  van  het  schip,  en  

maak  het  goed  vast;  Eén  korte  band  is  verbonden  met  de  voorste  gesp  van  de  

scheepskap  en  bevestigd  aan  de  schuine  balk  van  de  trailer.  De  singelband  kan  op  

strakheid  worden  aangepast  (niet  te  strak  om  schade  aan  de  bootkap  te  voorkomen).  

U  hoeft  zich  geen  zorgen  te  maken  dat  uw  bootkap  wegwaait.

ÿ  Jachtafdekking
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  

med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  
erbjuds  av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  

om  du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

BÅTVÄCK
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BÅTVÄCK

SXYTYCZ23-24ÿBåtskydd

MODELL:  SXYMTTZ126-135

ÿPontongbåtskydd

MODELL:HSYTZ14-16

MODELL:SXYFQCZ19-20

HSYTZ17-19

MODELL:  SXYTYCZ14-16

SXYFQCZ23-24

ÿT  topplock

HSYTZ20-22

SXYTYCZ16-18

MODELL:  SXYT-TOPCZ20-22

SXYTYCZ17-19

SXYT-TOPCZ24-26

SXYTYCZ20-22

ÿT  toppskydd  Jet  Ski  Cover ÿ  Yachtskydd
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat
www.vevor.com/support

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  manualer

Försiktighetsåtgärder  vid  installation

noggrant  innan  användning.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår

Arbeta  aldrig  på  en  båt  när  båten  är  våt.  Var  försiktig  och

användarmanual.  Produktens  utseende  ska  vara  beroende  av

försiktig.

Installation  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  installation  kan

produkt  du  fått.  Förlåt  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om

Installation  och  demontering  av  två  personer  är  säkrare  och  enklare.  Snälla  du

skapa  faror.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Du  får  gärna

det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

konsultera  din  båtskyddsmanual.

2.  Håll  installationsområdet  rent  och  väl  upplyst.

kontakta  oss:

VARNING:  Läs  och  förstå  hela  denna  manual  innan  du  använder  eller

Undvik  att  barn  använder  båtskydd.  Och  den  här  produkten  är  inte  en  leksak.  Inte  tillåta

barn  att  leka  med.

servar  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  följa  dessa  varningar  och  instruktioner  kan

Håll  dig  borta  från  vassa  spetsar,  knivar  och  andra  föremål.

3.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

orsaka  personskada  eller  skada  på  värdefull  egendom.

Håll  borta  från  öppen  låga.  Denna  produkt  kommer  att  antändas  och  brinna  om  den  tas  med

4.  Installera  inte  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger  eller  medicin.

Det  är  bäst  att  slutföra  processen  med  att  montera  ihop  kläderna.

i  kontakt  med  öppen  låga.
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SXYTYCZ16-18

SXYTYCZ14-16

SXYTYCZ20-22

MODELL:

SXYTYCZ17-19

SXYTYCZ23-24

5.  Produktegenskaper  gäller  endast  för  korrekt  och  fullständigt  installerade  

produkter.

1.  Båtöverdraget  är  sytt  med  polyester  600D  färgat  Oxford-tyg;  lägg  till  

antistänkbeläggning  på  det  yttre  skiktet  och  PU-beläggning  på  det  inre  skiktet,  

vilket  effektivt  kan  förhindra  UV,  damm,  sol,  regn,  etc.

2.  Unikt,  vindtätt  låssystem,  skeppsskyddet  har  en  justerbar  webbingmetod  med  

spänne  för  enkel  installation.  När  du  tar  emot  produkten,  bekräfta  först  produktens  

integritet,  som  består  av  skeppsöverdrag,  webbing,  förvaringsväska  och  

bruksanvisning.  Bekräfta  sedan  den  främre  och  bakre  riktningen  på  fartygshöljet,  

täck  fartygsöverdraget  med  förstärkta  vävhandtag  sydda  runt  kanten  på  

fartygskåpan  (som  visas  i  figuren),  för  vävbandet  genom  hålen  i  dessa  handtag  

och  fäst  det  på  trailer  nedan.  Bandet  kan  justeras  för  täthet,  (Justera  inte  för  hårt  

för  att  undvika  skador  på  båtskyddet).  Oroa  dig  inte  för  att  ditt  båtskydd  blåser  

bort.

-  3  -

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

Instruktioner:

ÿBåtskydd
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1.  Båtöverdraget  är  sytt  med  polyester  800D  färgat  Oxfordtyg;  lägg  till  

antistänkbeläggning  på  det  yttre  skiktet  och  PU-beläggning  på  det  inre  skiktet,  

vilket  effektivt  kan  förhindra  UV,  damm,  sol,  regn,  etc.

2.  Unikt,  vindtätt  låssystem,  skeppsskyddet  har  en  justerbar  webbingmetod  

med  spänne  för  enkel  installation.  När  du  tar  emot  produkten,  bekräfta  först  

produktens  integritet,  som  består  av  skeppsöverdrag,  webbing,  förvaringsväska  

och  bruksanvisning.  Bekräfta  sedan  den  främre  och  bakre  riktningen  på  

fartygshöljet,  täck  fartygsöverdraget  med  förstärkta  vävhandtag  sydda  runt  

kanten  på  fartygskåpan  (som  visas  i  figuren),  för  vävbandet  genom  hålen  i  

dessa  handtag  och  fäst  det  på  trailer  nedan.  Bandet  kan  justeras  för  täthet,  

(Justera  inte  för  hårt  för  att  undvika  skador  på  båtskyddet).  Oroa  dig  inte  för  

att  ditt  båtskydd  blåser  bort.

ÿPontongbåtsskydd

-  4  -
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MODELL:  SXYT-TOPCZ20-22  SXYT-TOPCZ24-26

ÿT  topplock

1.  Båtöverdraget  är  sytt  med  polyester  600D  färgat  Oxford-tyg;  lägg  till  

antistänkbeläggning  på  det  yttre  skiktet  och  PU-beläggning  på  det  inre  skiktet,  

vilket  effektivt  kan  förhindra  UV,  damm,  sol,  regn,  etc.

2.  Unikt,  vindtätt  låssystem,  skeppsskyddet  har  en  justerbar  webbingmetod  

med  spänne  för  enkel  installation.  När  du  tar  emot  produkten,  bekräfta  först  

produktens  integritet,  som  består  av  skeppsöverdrag,  webbing,  förvaringsväska  

och  bruksanvisning.  Bekräfta  sedan  den  främre  och  bakre  riktningen  på  

fartygshöljet,  täck  fartygsöverdraget  med  förstärkta  vävhandtag  sydda  runt  

kanten  på  fartygskåpan  (som  visas  i  figuren),  för  vävbandet  genom  hålen  i  

dessa  handtag  och  fäst  det  på  trailer  nedan.  Bandet  kan  justeras  för  täthet,  

(Justera  inte  för  hårt  för  att  undvika  skador  på  båtskyddet).  Oroa  dig  inte  för  

att  ditt  båtskydd  blåser  bort.
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ÿT  top  CoverJet  Ski  Cover

MODELL:  SXYMTTZ126-135

1.  Båtöverdraget  är  sytt  med  polyester  600D  färgat  Oxford-tyg;  Lägg  till  

antistänkbeläggning  på  det  yttre  skiktet  och  PU-beläggning  på  det  inre  skiktet,  

vilket  effektivt  kan  förhindra  UV,  damm,  sol,  regn,  etc.

2.  Unikt  låsande  vindtätt  system,  fartygsskyddet  antar  en  spänne  justerbar  

webbing  metod  för  enkel  installation.  När  du  tar  emot  produkten,  bekräfta  först  

produktens  integritet,  som  består  av  skeppsöverdrag,  webbing,  förvaringsväska  

och  bruksanvisning.  Bekräfta  sedan  den  främre  och  bakre  riktningen  på  

fartygshöljet,  täck  fartygsöverdraget  med  förstärkta  vävhandtag  sydda  runt  

kanten  på  fartygskåpan  (som  visas  i  figuren),  för  vävbandet  genom  hålen  i  

dessa  handtag  och  fäst  det  på  trailer  nedan.  Bandet  kan  justeras  för  täthet,  

(Justera  inte  för  hårt  för  att  undvika  skador  på  båtskyddet)  Oroa  dig  inte  för  att  

ditt  båtskydd  blåser  bort

Machine Translated by Google



1.  Båtöverdraget  är  sytt  med  polyester  210D  färgat  Oxfordtyg;  lägg  till  

antistänkbeläggning  på  det  yttre  skiktet  och  PU-beläggning  på  det  inre  skiktet,  

vilket  effektivt  kan  förhindra  UV,  damm,  sol,  regn,  etc.

2.  Hitta  den  främre  änden  av  båtskyddet,  placera  locket  framifrån  och  bak  

och  dra  ner  båda  sidorna.  Hitta  de  6  remmarna  (5  långa  och  1  korta)  som  

ska  levereras,  anslut  ena  änden  av  de  5  remmarna  till  spännet  på  ena  sidan  

av  fartygsskyddet  och  den  andra  änden  runt  botten  av  fartygets  botten  och  

trailerbalken  till  spännet  på  andra  sidan  av  skeppet,  och  fixa  det  ordentligt;  

En  kort  väv  är  ansluten  till  fartygshöljets  främre  spänne  och  fäst  vid  

släpvagnens  lutande  balk.  Bandet  kan  justeras  för  täthet  (inte  för  hårt  för  att  

undvika  skador  på  båtskyddet).  Oroa  dig  inte  för  att  ditt  båtskydd  blåser  bort.

ÿ  Yachtskydd
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MODELL:HSYTZ14-16  HSYTZ17-19  HSYTZ20-22
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Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  

Shanghai  

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  
NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Tillverkad  i  Kina

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

Preston,  Storbritannien

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351  

Pooledas  Group  Ltd

UK  REP

EC  REP
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